

Slušanje (3:42 min.): Kratki odgovori. ___ / 11 itema. Sastavila: Sabine Nagy

Slušat ćete emisiju o poznatome skladatelju Sergeju Vasiljeviču Rahmanjinovu. Prije slušanja pročitajte zadatak! Za to imate 50 sekunda. Slušate emisiju 2 puta. Pri slušanju dovršite rečenice (1-11)! Koristite najviše 4 riječi! Upišite riječi u tablicu! Riješen je item 0. Poslije drugoga slušanja imate 50 sekunda da provjerite svoje odgovore.



Sergej Vasiljevič Rahmanjinov

0	Rahmanjinov nije bio samo kompozitor nego i...	uspješan dirigent
1	Krešimir Starčević je po zanimanju...	
2	Rahmanjinov je rođen u aprilu...	
3	Rahmanjinova prva učiteljica bila je...	
4	To što je Rahmanjinov toliko discipliniran zahvaljuje...	
5	Svoju ženu poznao je već...	
6	Zanimljivo je što je ovaj glazbenik obožavao...	
7	Tijekom Ruske revolucije Rahmanjinov je shvatio da više ne može...	
8	Kako bi se u Americi osjećao kao u domovini, imao je... (Navedite 1 primjer!)	
9	Kuća u Švicarskoj mu je služila za...	
10	Puno ljudi ne zna da je ovaj glazbenik...	
11	Po nacionalnosti Rahmanjinov je bio na kraju...	

Rješenje:

0	Rahmanjinov nije bio samo kompozitor nego i...	(uspješan) dirigent
1	Krešimir Starčević je po zanimanju...	pijanist
2	Rahmanjinov je rođen u aprilu...	1873. (godine)
3	Rahmanjinova prva učiteljica bila je...	(njegova) majka / pijanistica
4	To što je Rahmanjinov toliko discipliniran zahvaljuje...	(svojemu) profesoru klavira (glasovira)
5	Svoju ženu poznao je već...	od (ranog) djetinjstva
6	Zanimljivo je što je ovaj glazbenik obožavao...	auta
7	Tijekom Ruske revolucije Rahmanjinov je shvatio da više ne može...	živjeti u Rusiji
8	Kako bi se u Americi osjećao kao u domovini, imao je... (Navedite 1 primjer!)	ruske prijatelje / ruske sluge / kuću u ruskom stilu
9	Kuća u Švicarskoj mu je služila za...	inspiraciju / poticaj za skladanje / ljetovanje
10	Puno ljudi ne zna da je ovaj glazbenik...	i snimio glazbu / počeo snimiti glazbu
11	Po nacionalnosti Rahmanjinov je bio na kraju...	Amerikanac / američki državljanin